

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
"ЗБАГАЧУВАЛЬНА ФАБРИКА "СВЯТО - ВАРВАРИНСЬКА"**

**Фінансова звітність  
31 грудня 2019 р.**



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
"АУДИТОРСЬКА ФІРМА "КАПІТАЛ ГРАНД"  
ЄДРПОУ 35449775, АТ «Альфа-Банк» в м. Київ  
ІВАН ЧА 09 300346 0000026008021655801, МФО 300346  
Адреса: 69032, м. Запоріжжя, пр. Металургів, буд. 21/24  
т. (095) 230 15 35 (068) 812 70 60 (099) 037 09 52  
e-mail: kg\_audit@ukr.net web: www.kapital-grand.com.ua

**АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК  
(ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА)  
щодо фінансової звітності  
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«ЗБАГАЧУВАЛЬНА ФАБРИКА «СВЯТО-ВАРВАРИНСЬКА»  
за період з 1 січня 2019 року по 31 грудня 2019 року**

**Адресат:**  
- Учасникам та Керівництву  
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ  
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЗБАГАЧУВАЛЬНА  
ФАБРИКА «СВЯТО-ВАРВАРИНСЬКА»

м. Покровськ 2020 рік

## **I. ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ**

### **Аудиторська думка**

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЗБАГАЧУВАЛЬНА ФАБРИКА «СВЯТО-ВАРВАРИНСЬКА» (надалі – «Товариство»), що складається зі звіту про фінансовий стан (балансу) на 31 грудня 2019 року, звіту про сукупний дохід (фінансові результати), звіту про зміни у власному капіталі та звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах, фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2019 року, його фінансові результати, рух грошових коштів та зміни у власному капіталі за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності.

### **Основа для думки**

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

## **КЛЮЧОВІ ПИТАННЯ АУДИТУ**

Ми визначили, що відсутні ключові питання аудиту, про які необхідно повідомити в цьому звіті незалежного аудитора.

## **II. ІНША ІНФОРМАЦІЯ**

Інша інформація складається з інформації, яка міститься в:

- Звіті про управління, що складається та подається відповідно до вимог ст. 6,11 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16 липня 1999 року № 996-XIV (в редакції Закону України № 2545-VIII від 18.09.2018 р.).

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією, зазначеною вище, після її надання та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення.

Ми ознайомилися зі Звітом про управління Товариства, що складається відповідно до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16 липня 1999 року № 996-XIV (в редакції Закону України № 2545-VIII від 18.09.2018 р.). Нашу увагу не привернули будь-які факти та обставини, які б свідчили про наявність суттєвих викривлень у Звіті про управління Товариства за 2019 рік.

## **ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ**

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової

звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Товариства.

## **ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ**

Метою аудиту було отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та складання звіту аудитора, що містить нашу думку.

Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли таке існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту. Окрім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, та отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, невірні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, доходимо висновку, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Товариства продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Тим не менш, майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі;

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що було покладено в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення. Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, виявлені під час аудиту, включаючи будь-які суттєві недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту;

- ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали доречні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їх про всі зв'язки та інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів. З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили

ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту.

### **III. ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ**

**Вимоги статті 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» № 2258-VIII від 21.12.2017 р.**

#### **Статутний капітал**

Станом на 31.12.2019 р. статутний капітал Товариства сформовано за рахунок Учасників і становить 100 тис. грн.

На дату проведення аудиторської перевірки зареєстрований статутний капітал сформовано з дотриманням вимог чинного законодавства та сплачено у повному обсязі у встановлені законодавством терміни.

#### **Ідентифікації та оцінки ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства**

Аудитори оцінювали наявність ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності Товариства внаслідок шахрайства відповідно до вимог МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності». На нашу думку, такі ризики контролюються Товариством та не мають суттєвого впливу на фінансову звітність в цілому.

#### **Дотримання Ліцензійних умов**

Свою господарську діяльність Товариство здійснює за основним видом діяльності з урахуванням вимог, які встановлені в спеціальних дозволах на право здійснення певних операцій діяльності.

Нами були проведені процедури щодо дотримання Товариством вимог спеціальних дозволів. У результаті проведених процедур нами не було встановлено порушень порядку виконання умов спеціальних дозволів.

#### **Відповідність стану управління у Товаристві**

Товариство є юридичною особою приватного права відповідно до чинного законодавства України.

У звітному році змін щодо процедур злиття, поділу, приєднання, виділу, перетворення у Товариства не відбувалося.

Функціонування органів корпоративного управління регламентується положеннями Статуту.

Вищим органом Товариства є Загальні збори Учасників Товариства. У Загальних зборах Учасників Товариства можуть брати участь особи, включені до переліку учасників, які мають право на таку участь, або їх уповноважені представники. Виконавчим органом Товариства, що здійснює управління його поточною діяльністю, є Директор.

Відповідно до Протоколу № 10 Загальних зборів Учасників від 13 березня 2017 року затверджено термін повноважень Директора ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЗБАГАЧУВАЛЬНА ФАБРИКА «СВЯТО-ВАРВАРИНСЬКА» Василенко Сергія Григоровича.

Протягом звітнього року виконавчий орган – Директор здійснював поточне управління фінансово-господарською діяльністю в межах повноважень, які встановлено Статутом Товариства.

Змін напрямків діяльності Товариства, нових видів діяльності, нових видів надання послуг, діяльності на закордонному ринку протягом звітнього періоду не відбувалося.

За результатами перевірки стану управління Товариства можна зробити висновок:

- прийнята та функціонуюча система управління Товариства у повній мірі відповідає вимогам Статуту та чинного законодавства.

**Дата призначення суб'єкта аудиторської діяльності та загальна тривалість виконання аудиторського завдання без перерв з урахуванням продовження повноважень, які мали**

### **місце, та повторних призначень**

15 лютого 2020 року Товариство призначило ТОВ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «КАПІТАЛ ГРАНД» для обов'язкового аудиту фінансової звітності. На проведення аудиту фінансової звітності за 2019 рік сторонами було укладено Договір № 164/1138ОФ від 15.02.2020 р. Завдання з аудиту Товариству виконується вперше.

### **Пояснення щодо результативності аудиту в частині виявлення порушень, зокрема, пов'язаних із шахрайством**

За результатами аудиту нами не встановлено фактів та обставин, які б свідчили про наявність порушень та суттєвого ризику викривлення фінансової звітності за 2019 рік внаслідок шахрайства.

### **Твердження про ненадання послуг, заборонених законодавством, і про незалежність ключового партнера з аудиту та суб'єкта аудиторської діяльності від юридичної особи при проведенні аудиту**

Ми підтверджуємо, що ми не надавали послуг, що заборонені МСА чи статтею 6, пунктом 4 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», та що ключовий партнер з аудиту та аудиторська фірма були незалежними по відношенню до Товариства при проведенні аудиту.

### **Інформація про інші надані аудитором або суб'єктом аудиторської діяльності юридичній особі або контролюваним нею суб'єктам господарювання послуги, крім послуг з обов'язкового аудиту, що не розкрита у звіті про управління або у фінансовій звітності**

Інших послуг не надавалось.

### **Інформація щодо обсягу аудиту та властивих для аудиту обмежень**

Ми виконували аудит в обсязі, передбаченому вимогами МСА, Законом України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» № 2258-VIII від 21.12.2017 р., інших законодавчих та нормативних актів.

Ми не наводимо повторно інформацію щодо обсягу аудиту, оскільки вона наведена в інших підрозділах цього звіту. Ми отримали обґрунтовану впевненість у тому, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки. Проте обґрунтована впевненість не є абсолютним рівнем впевненості, оскільки існують властиві обмеження аудиту, які призводять до того, що більшість аудиторських доказів, на основі яких аудитор формує висновки та на яких ґрунтується аудиторська думка, є швидше переконливими, ніж остаточними. Невід'ємні обмеження аудиту є наслідком: характеру фінансової звітності; характеру аудиторських процедур; потреби, щоб аудит проводився у межах розумного періоду часу та обґрунтованої вартості.

Директор  
ТОВ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА  
«КАПІТАЛ ГРАНД»



Кролик Олена Анатоліївна

Сертифікат аудитора № 006170, виданий рішенням АПУ від 19.01.07 р. № 171/3, номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності – № 102081

### **Адреса аудитора:**

Україна, 69118, м. Запоріжжя, вул. Нагнибіди, буд. 15, кв. 2.

### **Дата звіту незалежного аудитора:**

30 березня 2020 року.

		Дата, рік, місяць, число		КОДИ		
Підприємство	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЗБАГАЧУВАЛЬНА ФАБРИКА "СВЯТО-ВАРВАРИНЬСЬКА"	за ЄДРПОУ		2020	01	01
Територія	Донецька обл.	за КОАТУУ		36975983		
Організаційно-правова форма господарювання	Товариство з обмеженою відповідальністю	за КОПФГ		1422786000		
Вид економічної діяльності	Добування кам'яного вугілля	за КВЕД		240		
Середня кількість працівників	597			05.10		
Адреса, телефон	Провулок Верхній, буд.44, с. Сергіївка (Сергіївська с/р), Покровський район, Донецька обл., 85333					
Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма N 2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)						
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):						
за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку						
за міжнародними стандартами фінансової звітності						
v						

Баланс (Звіт про фінансовий стан)  
на 31 грудня 2019 р.

Форма №1				Код за ДКУД	1801001
Актив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду	На дату переходу на МСФЗ	
1	2	3	4	5	
<b>I. Необоротні активи</b>					
<b>Нематеріальні активи</b>	<b>1000</b>	590	525	602	
первісна вартість	1001	669	672	615	
накопичена амортизація	1002	79	147	13	
<b>Незавершені капітальні інвестиції</b>	<b>1005</b>	37 093	133 050	13 231	
<b>Основні засоби</b>	<b>1010</b>	1 382 748	1 327 952	723 549	
первісна вартість	1011	1 477 548	1 573 297	748 846	
Знос	1012	94 800	245 345	25 297	
<b>Інвестиційна нерухомість</b>	<b>1015</b>	-	-	-	
Первісна вартість інвестиційної нерухомості	1016	-	-	-	
Знос інвестиційної нерухомості	1017	-	-	-	
<b>Довгострокові фінансові інвестиції:</b> які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	<b>1030</b>	-	-	-	
інші фінансові інвестиції	1035	-	-	-	
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	-	-	-	
Відстрочені податкові активи	1045	-	-	216	
Інші необоротні активи	1090	-	-	-	
<b>Усього за розділом I</b>	<b>1095</b>	1 420 431	1 461 527	737 598	
<b>II. Оборотні активи</b>					
<b>Запаси</b>	<b>1100</b>	183 520	149 729	120 017	
Виробничі запаси	1101	181 289	148 263	120 017	
Незавершене виробництво	1102	-	-	-	
Готова продукція	1103	-	-	-	
Товари	1104	2 231	1 466	-	
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	10 188	18 549	-	
Дебіторська заборгованість за розрахунками:					
за виданими авансами	1130	24 592	16 331	7 705	
з бюджетом	1135	39 352	-	53 585	
у тому числі з податку на прибуток	1136	-	-	-	
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів	1140	-	-	-	
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	505	333	111	
Поточні фінансові інвестиції	1160	-	-	-	
Гроші та їх еквіваленти	1165	331	4 261	86 845	
Готівка	1166	-	-	-	
Рахунки в банках	1167	331	4 261	86 845	
Витрати майбутніх періодів	1170	-	14 033	-	
Інші оборотні активи	1190	64 779	75 616	103 286	
<b>Усього за розділом II</b>	<b>1195</b>	323 267	278 852	371 549	
<b>III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття</b>					
<b>Баланс</b>	<b>1300</b>	1 743 698	1 740 379	1 109 147	

Пасив	Код рядка	На початок звітнього періоду	На кінець звітнього періоду	На дату переходу на МСФЗ
1	2	3	4	5
<b>I. Власний капітал</b>				
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	100	100	100
Внески до незареєстрованого статутного капіталу	1401	-	-	-
Капітал у дооцінках	1405	563 902	505 333	-
Додатковий капітал	1410	-	13	-
Емісійний дохід	1411	-	-	-
Накопичені курсові різниці	1412	-	-	-
Резервний капітал	1415	25	25	25
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	8 190	58 819	8 391
Неоплачений капітал	1425	-	-	-
Вилучений капітал	1430	-	-	-
Інші резерви	1435	-	-	-
<b>Усього за розділом I</b>	<b>1495</b>	<b>572 217</b>	<b>564 290</b>	<b>8 516</b>
<b>II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення</b>				
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	117 291	102 863	-
Пенсійні зобов'язання	1505	6 151	12 123	-
Довгострокові кредити банків	1510	-	-	-
Інші довгострокові зобов'язання	1515	-	3 034	-
Довгострокові забезпечення	1520	-	-	-
Довгострокові забезпечення витрат персоналу	1521	-	-	-
Цільове фінансування	1525	-	-	-
Благодійна допомога	1526	-	-	-
Страхові резерви	1530	-	-	-
<b>Усього за розділом II<sup>2</sup></b>	<b>1595</b>	<b>123 442</b>	<b>118 020</b>	<b>-</b>
<b>III. Поточні зобов'язання і забезпечення</b>				
Короткострокові кредити банків	1600	-	-	-
Векселі видані	1605	-	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за:				
довгостроковими зобов'язаннями	1610	-	2 425	-
товари, роботи, послуги	1615	831 454	857 001	466 059
розрахунками з бюджетом	1620	6 359	13 897	5 687
у тому числі з податку на прибуток	1621	2 683	4 796	2 225
розрахунками зі страхування	1625	947	1 185	807
розрахунками з оплати праці	1630	3791	4 499	3 248
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	1635	32	65 658	617 396
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками	1640	-	-	-
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків	1645	-	-	-
Поточні забезпечення	1660	6 429	13 081	5 845
Доходи майбутніх періодів	1665	-	-	-
Інші поточні зобов'язання	1690	199 027	100 323	1 589
<b>Усього за розділом III<sup>2</sup></b>	<b>1695</b>	<b>1 048 039</b>	<b>1 058 069</b>	<b>1 100 631</b>
<b>IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття<sup>2</sup></b>				
Баланс	1700	-	-	-
<b>Усього за розділом IV</b>	<b>1700</b>	<b>1 743 698</b>	<b>1 740 379</b>	<b>1 109 147</b>

<sup>1</sup>Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.

<sup>2</sup>Загальна сума зобов'язань станом на 31 грудня 2019 р. дорівнює сумі рядків 1595, 1695 і 1700 і становить 1 176 089 тисяч гривень (31 грудня 2018 р.: 1 171 481 тисяч гривень).

Основа складання фінансової звітності, основні принципи облікової політики, розкриття статей балансу та іншу інформацію, що вимагають застосування МСФЗ, наведено у Примітках до фінансової звітності Товариства, за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року.

Керівник  
ТОВ «ЗБАГАЧУВАЛЬНА ФАБРИКА  
«СВЯТО - ВАРВАРИНСЬКА»

Василенко Сергій Григорович

Головний бухгалтер  
ТОВ «ЗБАГАЧУВАЛЬНА ФАБРИКА  
«СВЯТО - ВАРВАРИНСЬКА»

Козейчук Ольга Вікторівна





Підприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«ЗБАГАЧУВАЛЬНА ФАБРИКА «СВЯТО-ВАРВАРИНСЬКА»  
(найменування)

Дата (рік, місяць, число)

КОДИ		
2020	01	01
36975983		

За СДРПОУ

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2019 рік

Форма № 2

Код за ДКУД

1801003

### ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	612 346	752 067
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(556 185)	(742 502)
<b>Валовий:</b>			
Прибуток	2090	56 161	9 565
Збиток	2095		
Інші операційні доходи	2120	14 259	7 814
Адміністративні витрати	2130	(56 865)	(36 126)
Витрати на збут	2150	(110)	(1 463)
Інші операційні витрати	2180	(19 397)	(14 826)
<b>Фінансовий результат від операційної діяльності:</b>			
Прибуток	2190		
Збиток	2195	(5 952)	(35 036)
Дохід від участі в капіталі	2200		
Інші фінансові доходи	2220	18	1 181
Інші доходи	2240	910	923
Фінансові витрати	2250	(808)	(412)
Втрати від участі в капіталі	2255	-	-
Інші витрати	2270	(675)	(17 808)
<b>Фінансовий результат до оподаткування:</b>			
Прибуток	2290	-	-
Збиток	2295	(6 507)	(51 152)
Дохід (витрати) з податку на прибуток	2300	691	8 677
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	-	-
<b>Чистий фінансовий результат:</b>			
Прибуток	2350	-	-
Збиток	2355	(5 816)	(42 475)

### II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	-	740 630
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	-	-
Накопичені курсові різниці	2410	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	-	-
Інший сукупний дохід (збиток) <sup>1</sup>	2445	(2 577)	(1 951)
Інший сукупний дохід (збиток) до оподаткування	2450	(2 577)	738 679
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом <sup>1</sup>	2455	(466)	132 503
Інший сукупний дохід (збиток) після оподаткування	2460	(2 111)	606 176
Сукупний дохід (збиток) (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	(7 927)	563 701

**III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ**

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	203 319	137 163
Витрати на оплату праці	2505	115 761	89 589
Відрахування на соціальні заходи	2510	22 137	18 247
Знос та амортизація	2515	159 003	121 529
Інші операційні витрати	2520	122 429	104 531
<b>Разом</b>	<b>2550</b>	<b>622 649</b>	<b>471 059</b>

**IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ**

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	-	-
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	-	-
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію, грн.	2610	-	-
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію, грн.	2615	-	-
Дивіденди на одну просту акцію	2650	-	-

<sup>1</sup>Рядок 2445 (інший сукупний дохід (збиток)) та рядок 2455 (податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом) ніколи не будуть перенесені до звіту про фінансові результати. Рядок 2445 (інший сукупний дохід (збиток)) включає актуарні збитки, що виникають від зміни у фінансових припущеннях у розмірі 2 577 тисяч гривень за рік, що закінчився 31 грудня 2019 р.) (2018 р.: актуарний збиток у розмірі 1 951 тисяч гривень).

Основа складання фінансової звітності, основні принципи облікової політики, розкриття статей балансу та іншу інформацію, що вимагають застосовані МСФЗ, наведено у Примітках до фінансової звітності Товариства, за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року.

Керівник  
ТОВ «ЗБАГАЧУВАЛЬНА ФАБРИКА  
"СВЯТО - ВАРВАРИНСЬКА"

  
Василенко Сергій Григорович

Головний бухгалтер  
ТОВ «ЗБАГАЧУВАЛЬНА ФАБРИКА  
"СВЯТО - ВАРВАРИНСЬКА"

  
Козейчук Ольга Вікторівна



Підприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«ЗБАГАЧУВАЛЬНА ФАБРИКА «СВЯТО-ВАРВАРИНСЬКА»  
(найменування)

Дата (рік, місяць, число)

За ЄДРПОУ

КОДИ		
2020	01	01
36975983		

Форма № 3

Код за ДКУД

1801004

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
<b>I. Рух коштів у результаті операційної діяльності</b>			
<b>Надходження від:</b>			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	112 682	348 037
Повернення податків і зборів	3005	-	38 168
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	766 208	-
Надходження від повернення авансів	3020	1 262	3 649
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	4	117
Надходження від операційної оренди	3040	38	17
Інші надходження	3095	1 489	169 636
<b>Витрачання на оплату:</b>			
Товарів (робіт, послуг)	3100	(240 524)	(330 382)
Праці	3105	(85 167)	(69 726)
Відрахувань на соціальні заходи	3110	(21 647)	(18 002)
Зобов'язань з податків і зборів:	3115	(49 466)	(57 290)
витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	(11 158)	(5 995)
витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	(4 424)	(23 545)
витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	(33 884)	(27 749)
Витрачання на оплату авансів	3135	(217 999)	-
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	-	(1)
Інші витрачання	3190	(109 817)	(68 589)
<b>Чистий рух коштів від операційної діяльності</b>	<b>3195</b>	<b>157 063</b>	<b>15 634</b>
<b>II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності</b>			
<b>Надходження від реалізації:</b>			
фінансових інвестицій	3200	-	-
необоротних активів	3205	-	22
<b>Витрачання на придбання:</b>			
фінансових інвестицій	3255	(-)	(-)
необоротних активів	3260	(153 135)	(102 086)
Інші платежі	3290	(-)	(79)
<b>Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності</b>	<b>3295</b>	<b>(153 135)</b>	<b>(102 143)</b>

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
<b>III.Рух коштів у результаті фінансової діяльності</b>			
Надходження від:			
Власного капіталу	3300	-	-
Отримання позик	3305	-	-
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310	-	-
Інші надходження	3340	-	-
Витрачання на:			
Викуп власних акцій	3345	-	-
Погашення позик	3350	-	-
Сплату дивідендів	3355	-	-
Витрачання на сплату відсотків	3360	-	-
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди	3365	-	-
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	-	-
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	-	-
Інші платежі	3390	-	-
<b>Чистий рух коштів від фінансової діяльності</b>	<b>3395</b>	-	-
<b>Чистий рух грошових коштів за звітний період</b>	<b>3400</b>	<b>3928</b>	(86 509)
Залишок коштів на початок року	3405	331	86 845
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	2	(5)
Залишок коштів на кінець року	3415	4261	331

Основа складання фінансової звітності, основні принципи облікової політики, розкриття статей балансу та іншу інформацію, що вимагають застосовані МСФЗ, наведено у Примітках до фінансової звітності Товариства, за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року.

Керівник

ТОВ «ЗБАГАЧУВАЛЬНА ФАБРИКА  
"СВЯТО - ВАРВАРИНСЬКА"



Василенко Сергій Григорович

Головний бухгалтер

ТОВ «ЗБАГАЧУВАЛЬНА ФАБРИКА  
"СВЯТО - ВАРВАРИНСЬКА"

Козейчук Ольга Вікторівна

Підприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
"ЗБАГАЧУВАЛЬНА ФАБРИКА "СВЯТО - ВАРВАРИНСЬКА"  
(найменування)

Дата (рік, місяць, число)  
за ЄДРПОУ

КОДИ		
2020	01	01
36975983		

Звіт про власний капітал  
за 2019 рік  
Форма № 4

Код за ДКУД 1801005

Стаття	Код рядка	Зареєстрований (пайовий) капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	100	563 902	-	25	8 190	-	-	572 217
<b>Коригування:</b>									
Зміна облікової політики	4005	-	-	-	-	-	-	-	-
Виправлення помилок	4010	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни	4090	-	-	-	-	-	-	-	-
Скоригований залишок на початок року	4095	100	563 902	-	25	8 190	-	-	572 217
Чистий прибуток (збиток) за звітний період <sup>1</sup>	4100	-	-	-	-	(5 816)	-	-	(5 816)
Інший сукупний дохід (збиток) за звітний період <sup>1</sup>	4110	-	-	13	-	(2 124)	-	-	(2 111)
<b>Розподіл прибутку:</b>									
Виплати власникам (дивіденди)	4200	-	-	-	-	-	-	-	-
Відрахування до резервного капіталу	4210	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Внески учасників:</b>									
Внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-	-	-	-
Погашення заборгованості з капіталу	4245	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Вилучення капіталу:</b>									
Викуп акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення частки в капіталі	4275	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4290	-	(58 569)	-	-	58 569	-	-	-
Разом змін у капіталі	4295	-	(58 569)	13	-	50 629	-	-	(7 927)
Залишок на кінець року	4300	100	505 333	13	25	58 819	-	-	564 290

<sup>1</sup> Загальна сума сукупного доходу розраховується з рядків 4100 та 4110, складаючи в сумі -7927 тисячі гривень.

Основа складання фінансової звітності, основні принципи облікової політики, розкриття статей балансу та іншу інформацію, що вимагають застосовані МСФЗ, наведено у Примітках до фінансової звітності Товариства, за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року.

Керівник ТОВ «ЗБАГАЧУВАЛЬНА ФАБРИКА "СВЯТО - ВАРВАРИНСЬКА" \_\_\_\_\_

Василенко Сергій Григорович

Головний бухгалтер ТОВ «ЗБАГАЧУВАЛЬНА ФАБРИКА "СВЯТО - ВАРВАРИНСЬКА" \_\_\_\_\_

Козейчук Ольга Вікторівна



Підприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
"ЗБАГАЧУВАЛЬНА ФАБРИКА "СВЯТО - ВАРВАРИНСЬКА"  
(найменування)

Дата (рік, місяць, число)  
за ЄДРПОУ

КОДИ		
2019	01	01
36975983		

Звіт про власний капітал  
за 2018 рік  
Форма N 4

Код за ДКУД 1801005

Стаття	Код рядка	Зареєстрований (пайовий) капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	100	-	-	25	8 391	-	-	8 516
<b>Коригування:</b>									
Зміна облікової політики	4005	-	-	-	-	-	-	-	-
Виправлення помилок	4010	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни	4090	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Скоригований залишок на початок року</b>	<b>4095</b>	<b>100</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>25</b>	<b>8 391</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>8 516</b>
Чистий прибуток (збиток) за звітний період <sup>1</sup>	4100	-	-	-	-	(42 475)	-	-	( 42 475)
Інший сукупний дохід за звітний період <sup>1</sup>	4110	-	607 776	-	-	(1 600)	-	-	606 176
<b>Розподіл прибутку:</b>									
Виплати власникам (дивіденди)	4200	-	-	-	-	-	-	-	-
Відрахування до резервного капіталу	4210	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Внески учасників:</b>									
Внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-	-	-	-
Погашення заборгованості з капіталу	4245	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Вилучення капіталу:</b>									
Викуп акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення частки в капіталі	4275	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4290	-	(43 874)	-	-	43 874	-	-	-
<b>Разом змін у капіталі</b>	<b>4295</b>	<b>-</b>	<b>563 902</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>(201)</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>563 701</b>
<b>Залишок на кінець року</b>	<b>4300</b>	<b>100</b>	<b>563 902</b>	<b>-</b>	<b>25</b>	<b>8 190</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>572 217</b>

<sup>1</sup> Загальна сума сукупного доходу розраховується з рядків 4100 та 4110, складаючи в сумі 563 701 тисяч гривень.

Керівник ТОВ «ЗБАГАЧУВАЛЬНА ФАБРИКА "СВЯТО - ВАРВАРИНСЬКА"»

Головний бухгалтер ТОВ «ЗБАГАЧУВАЛЬНА ФАБРИКА "СВЯТО - ВАРВАРИНСЬКА"»

Василенко Сергій Григорович

Козейчук Ольга Вікторівна



## ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ПО МСФЗ ЗА 2019 РІК

### ЗМІСТ

1	Основа підготовки фінансової звітності .....	15
2	Операційне середовище та економічна ситуація .....	15
3	Істотні бухгалтерські оцінки .....	16
4	Основні положення облікової політики .....	18
5	Застосування нових стандартів .....	24
6	Пояснення щодо переходу на МСФЗ .....	25
8	Операції з пов'язаними сторонами .....	32
9	Управління фінансовими ризиками.....	33
10	Управління капіталом .....	33
11	Умовні та інші зобов'язання та операційні ризики.....	34
12	Події після звітної дати.....	35

## 1 Основа підготовки фінансової звітності

ТОВ «ЗБАГАЧУВАЛЬНА ФАБРИКА «СВЯТО - ВАРВАРИНСЬКА» (далі – Товариство) зареєстроване у формі товариства з обмеженою відповідальністю в Україні.

Товариство здійснює свою діяльність у галузі виробництва концентрату коксівного вугілля.

Станом на 31 грудня 2019 року середня кількість працівників Товариства склала 597 осіб (на 31 грудня 2018 року – 594 працівника).

Місцезнаходження Товариства: 85333, Україна, Донецька обл., Покровський район, село Сергіївка (Сергіївська с/р), провулок Верхній, будинок 44.

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 36975983.

## 2 Операційне середовище та економічна ситуація

Протягом 2018-2019 років економіка України продовжувала демонструвати значний рівень зростання на фоні загальної макроекономічної стабілізації, що супроводжувалась структурними реформами, зростанням інвестицій, спрямованих на вітчизняну економіку, зростанням купівельної спроможності населення за рахунок збільшення реальної заробітної плати та зростання рівня споживчої довіри, розширенням сільськогосподарського сектору, активізацією будівництва та покращенням ситуації на зовнішніх ринках. В 2019 році ВВП продовжував зростати на рівні 3,3% (2018: 3,3%).

Крім того, спостерігаються позитивні зрушення у монетарній політиці. Національний банк України («НБУ») продовжує проводити ряд заходів по врегулюванню ситуації на фінансовому ринку, які спрямовані, окрім іншого, на стримування рівня інфляції. Рівень інфляції в Україні сповільнився до 4,1% у 2019 році (порівняно з 9,8% у 2018 році), що дозволило НБУ розпочати зниження облікової ставки після тривалого періоду її зростання, а саме: з 18,0% починаючи з 7 вересня 2019 року до 13,5% починаючи з 13 грудня 2019 року та до 11,0% починаючи з 31 січня 2020 року.

Протягом 2018 - 2019 років НБУ продовжував подальше пом'якшення валютних обмежень, які були запроваджені протягом 2014 - 2015 років. Зокрема, частка надходжень в іноземній валюті, що підлягає обов'язковому продажу на міжбанківському ринку, поступово зменшилась з 50% до 30% починаючи з 1 березня 2019 року і згодом з 20 червня 2019 року була повністю скасована. В додаток до цього, нормативний період розрахунків за операціями, здійсненими в іноземній валюті, зріс з 180 до 365 днів починаючи з 16 травня 2019 року. 7 травня 2019 року НБУ збільшив ліміт на репатріацію дивідендів до 12 млн євро на місяць, а починаючи з 10 липня 2019 року скасував дане обмеження.

Україна продовжує утримувати активну позицію на міжнародних ринках боргового капіталу. Протягом 2018 - 2019 років Україна не лише випустила кілька траншів єврооблігацій, деномінованих у доларах США, але й випустила свій перший за останні 15 років транш в євро. Крім того, у травні 2019 року Clearstream, міжнародний центральний депозитарій цінних паперів Deutsche Börse Group, відкрив рахунок у НБУ, що полегшило доступ міжнародних інвесторів до облігацій внутрішнього державного боргу, покращило стійкість портфеля державного боргу за рахунок збільшення його гривневої частки та сприятливо вплинуло на приплив іноземної валюти в країну.

Ситуація в коксохімічній галузі повністю залежить від стану і динаміки розвитку металургії.

У 2019 р відбувся спад металургійного виробництва. Основні причини падіння виробництва:

- падіння попиту і цін на світовому ринку;
- надлишкові глобальні потужності порядку 440 млн тонн сталі на рік;
- посилення політики урядового протекціонізму на основних ринках збуту української металопродукції (США, Європейський союз, Канада, країни Перської затоки);



- підвищення тарифів державних монополістів (Укрзалізниця, Нафтогаз України, Адміністрація морських портів України і т. П.), Що призводить до підвищення собівартості продукції металургів;
- слабкий внутрішній ринок споживання металопрокату.

Згідно з дослідженням GMK center, в 2019 році середньорічні ціни на металопрокат впали на 18% по відношенню до рекордного, з точки зору кон'юнктури 2018 році. Основні причини падіння цін:

- зниження споживання сталі внаслідок уповільнення економічного розвитку, в першу чергу, на Близькому Сході і в Північній Африці;
- зниження темпів розвитку економіки Китаю. Китайський металопрокат не знаходить збуту на внутрішньому ринку, тому його все більше експортують;
- падіння цін на залізорудну сировину після відновлення поставок з Бразилії.

Спалах захворювання COVID-19 через вірус SARS-COV-2 призвів до введення карантину та різного типу обмежень пересування на території багатьох країн, включаючи найпотужніші економіки світу.

Це у свою чергу призвело до скорочення активності у певних секторах економіки (особливо у сфері надання послуг), знизило попит на певні товари та послуги та збільшило ризики сповільнення економічного зростання та рецесії у ключових економіках світу зі всіма негативними наслідками

У комбінації із початком цінової війни на ринку нафти, це призвело до різкого падіння на фінансових ринках та зниження вартості багатьох активів.

Крім того спалах цього захворювання може потенційно призвести до порушення логістичних ланцюжків поставок та зменшення виробництва певної продукції.

У відповідь на потенційно загрозу, яку коронавірус становить для життя громадян, українська влада також вжила ряд заходів щодо стримування спалаху, ввівши обмеження на пересування людей в межах країни, «закриття» міст в регіонах, які постраждали від спалаху, припинення регулярного міжнародного пасажирського авіасполучення з Україною, а також тимчасове обмеження на в'їзд до країни іноземних громадян. Деякі підприємства запровадили віддалений режим роботи для соціального дистанціювання своїх співробітників. Частина підприємств скоротили або тимчасово призупинили ділові операції.

Більш широкі потенційні економічні наслідки цих подій включають в себе:

- порушення бізнес-операцій і економічної активності в Україні з каскадним впливом як на іноземні, так і на вторинні ланцюжки поставок, включаючи торгівлю і транспорт, подорожі та туризм, розваги, виробництво, будівництво, роздрібну торгівлю, страхування і освіту; і
- зростання економічної невизначеності, що відображається на цінах на активи і обмінних курсах.

Управлінський персонал вважає, що він вживає належні заходи на підтримку стабільної діяльності Товариства, необхідні в рамках існуючих обставин. У той же час подальша нестабільність умов здійснення діяльності може спричинити негативний вплив на результати діяльності та фінансовий стан Товариства, характер та наслідки якого на поточний момент визначити неможливо.

### **3 Істотні бухгалтерські оцінки**

Товариство використовує оцінки та робить припущення, які впливають на суми активів і зобов'язань, відображені у звітності, протягом наступного фінансового року. Оцінки та судження постійно аналізуються і ґрунтуються на досвіді керівництва та інших факторах, включаючи очікування майбутніх подій, яке при існуючих обставинах

вважається обґрунтованим. Крім згаданих оцінок, керівництво також використовує певні судження при застосуванні принципів облікової політики. Судження, які найбільше впливають на суми, визнані у фінансових звітах, і оцінки, які можуть призвести до значних корегувань балансової вартості активів та зобов'язань протягом наступного фінансового року, включають:

-Товариство бере участь у державній пенсійній програмі з визначеними виплатами, яку засновано у законодавчому порядку, участь у якій є обов'язковою для усіх компаній, що мають робочі місця з особливо шкідливими та важкими умовами праці (Список 1 та Список 2). Зобов'язання Товариства за даною програмою виплат формуються поступово, протягом усього періоду трудової діяльності працівника на атестованому у встановленому порядку робочому місці, що дає право на отримання пільгової пенсії. Нараховання пенсійних зобов'язань здійснюються відповідно діючому законодавству.

З метою визначення вартості зобов'язання по Програмі з фіксованими виплатами Товариства та відповідного чистого балансового зобов'язання Товариства згідно з МСБО 19, на кінець кожного звітного періоду проводиться актуарна оцінка пенсійних зобов'язань.

Керівництво оцінює пенсійні зобов'язання та інші винагороди працівникам з використанням методу прогнозованої умовної одиниці на підставі актуарних припущень, що представляють собою всю наявну у керівництва інформацію про змінні величини, що визначають остаточну вартість пенсій до виплати і інших винагород працівникам. Оскільки пенсійний план входить в компетенцію державних органів, у Товариства не завжди є доступ до всієї необхідної інформації. Внаслідок цього на суму зобов'язань по пенсійному забезпеченню можуть чинити значний вплив судження про те, чи вийде працівник достроково на пенсію і коли це станеться, чи буде Товариство зобов'язане фінансувати пенсії колишніх співробітників залежно від того, чи продовжує колишній співробітник працювати в небезпечних умовах, а також про ймовірність того, що співробітники будуть переведені з пенсійної програми, що фінансується державою, на пенсійну програму, що фінансується Товариством. Поточна вартість зобов'язань за планом зі встановленими виплатами залежить від ряду факторів, які визначаються на підставі актуарних розрахунків з використанням низки припущень. Основні припущення, що використовуються при визначенні чистих витрат (доходів) по пенсійному забезпеченню, включають ставку дисконтування. Будь-які зміни в цих припущеннях вплинуть на поточну вартість зобов'язань. Товариство визначає відповідну ставку дисконту в кінці кожного року. Ця відсоткова ставка повинна використовуватися для визначення поточної вартості очікуваних майбутніх грошових потоків, необхідних для погашення пенсійних зобов'язань. При визначенні відповідної ставки дисконту Товариство враховує відсоткові ставки за високоліквідними корпоративними облігаціями, деномінованими в тій же валюті, в якій будуть проведені виплати, і терміни до погашення яких приблизно відповідають терміну відповідних пенсійних зобов'язань. Інші ключові припущення для пенсійних зобов'язань частково ґрунтуються на поточних ринкових умовах.

-Товариство розглядає ознаки зменшення корисності дебіторської заборгованості. Всі статті дебіторської заборгованості, які є значними самі по собі, оцінюються на предмет зменшення корисності індивідуально. Всі статті дебіторської заборгованості, які є значними самі по собі і по яких не було виявлено індивідуальних ознак зменшення корисності, після цього оцінюються у сукупності на предмет зменшення корисності, яке сталося, але ще не було виявлено. Дебіторська заборгованість, що не є значною сама по собі, оцінюється на предмет зменшення корисності в сукупності шляхом поділу статей дебіторської заборгованості на групи з аналогічними характеристиками ризику.

Оцінюючи такі статті на предмет зменшення корисності у сукупності, Товариство використовує історичні тенденції ймовірності дефолту, строків відшкодування заборгованості і суми понесеного збитку з урахуванням суджень управлінського персоналу стосовно того, чи є поточні економічні і кредитні умови такими, що фактичні збитки

можуть бути більшими чи меншими, ніж очікується на підставі використаних історичних даних.

-З метою визначення справедливої вартості основних засобів управлінський персонал залучає незалежного професійного оцінювача. Методологія, що застосовується для визначення справедливої вартості, включає метод чистої вартості заміщення (для специфічних одиниць основних засобів), метод порівняння з ринковою вартістю аналогічних основних засобів (для тих одиниць основних засобів, для яких існує активний ринок), методи дисконтованих грошових потоків, а також аналіз витрат на будівництво нових одиниць основних засобів.

Переоцінка основних засобів проводиться з достатньою регулярністю з тим, щоб балансова вартість суттєво не відрізнялася від вартості, яка була б визначена із застосуванням справедливої вартості на дату звітності.

Податкове, валютне та митне законодавство України продовжує змінюватися. Суперечливі положення трактуються по-різному. Керівництво вважає, що їх тлумачення є доречним і обґрунтованим, але ніхто не може гарантувати, що податкові органи його не оскаржать.

В ході звичайної діяльності Товариство проводить операції з пов'язаними сторонами. При визначенні того, чи проводилися операції за ринковими або неринковими цінами, використовуються професійні судження, якщо для таких операцій немає активного ринку. Фінансові інструменти первісно визнаються за справедливою вартістю з використанням методу ефективної процентної ставки.

#### **4 Основні положення облікової політики**

Підготовка фінансової звітності відповідно до МСФЗ вимагає, щоб керівництво Товариства застосовувало власні судження, оцінки та припущення, які впливають на застосування облікової політики та зазначену в звіті величину активів і зобов'язань, доходів і витрат. Оцінки та пов'язані з ними допущення засновані на минулому досвіді та інших факторах, які при існуючих обставинах є обґрунтованими, результати яких формують основу професійних суджень про балансову вартість активів і зобов'язань, які не доступні з інших джерел. Незважаючи на те, що ці оцінки ґрунтуються на всій наявній у керівництва інформації про поточні обставини і події, фактичні результати можуть відрізнитися від цих оцінок. Області, де такі судження особливо важливі, області, які характеризуються підвищеною складністю, і області, де допущення і розрахунки мають велике значення для фінансової звітності за МСФЗ. Перелік істотних бухгалтерських оцінок розкрит у розділі 3.

*Перерахунок іноземної валюти.* Статті, показані у фінансовій звітності, оцінюються з використанням валюти основного економічного середовища, в якій Товариство працює (функціональної валюти). Суми у фінансовій звітності оцінені і представлені в національній валюті України, гривні, яка є функціональною валютою і валютою представлення звітності для Товариства.

Операції в іноземній валюті враховуються за обмінним курсом НБУ, встановленим на дату операції. Курсові різниці, що виникають в результаті розрахунку за операціями в іноземній валюті, включаються до звіту про фінансові результати.

Монетарні активи і зобов'язання в іноземній валюті перераховуються в гривні по офіційному курсу обміну, який встановлює НБУ на відповідну звітну дату. Прибуток і збитки від курсових різниць, що виникають в результаті перерахунку активів і зобов'язань, відображаються у складі курсових різниць в звіті про фінансові результати.

Станом на 31 грудня 2019 року основні курси обміну, використані для перерахунку сум в іноземній валюті, були наступними: 23,6862 гривні за 1 долар США (на 31 грудня 2018 року 27,688264 гривні за 1 долар США).

В даний час українська гривня не є вільно конвертованою валютою за межами України.

*Нематеріальні активи.* Нематеріальні активи визнаються лише за наявності наступних умов: (i) створені активи можуть бути ідентифіковані (такі як програмне забезпечення та нові процеси); (ii) існує ймовірність, що створені активи генеруватимуть майбутні економічні вигоди; (iii) собівартість цього активу може бути надійно оцінена.

Придбані нематеріальні активи обліковуються за собівартістю. Амортизація нематеріальних активів з обмеженим строком корисної служби нараховується щомісячно методом прямолінійного нарахування протягом терміну їх корисної служби. Нематеріальний актив з необмеженим терміном корисної служби не підлягає амортизації.

*Незавершене будівництво.* Незавершене будівництво є авансами за основні засоби і вартість основних засобів, будівництво яких ще не завершено. Амортизація цих активів не нараховується до моменту їх введення в експлуатацію.

*Основні засоби.* Основні засоби обліковуються за справедливою вартістю за вирахуванням подальшої амортизації та знецінення. Справедлива вартість визначається за результатами оцінки, яку проводять незалежні оцінювачі. Регулярність переоцінки залежить від зміни справедливої вартості переоцінюваних активів. Подальші надходження основних засобів обліковуються за собівартістю. Собівартість включає витрати, безпосередньо пов'язані з придбанням активів. Вартість активів, побудованих власними силами, включає вартість матеріалів, прямі витрати на оплату праці та відповідну частину виробничих накладних витрат.

Збільшення балансової вартості основних засобів за підсумками переоцінки визнається у звіті про сукупний дохід та збільшує резерв переоцінки в капіталі. Після переоцінки об'єкта основних засобів накопичена амортизація на дату переоцінки вираховується з валової балансової вартості активу, після чого чиста вартість активу трансформується до його переоціненої вартості. Зменшення балансової вартості активу, яке компенсує попереднє збільшення балансової вартості того ж активу, визнається у звіті про сукупний дохід і зменшує раніше визнаний резерв переоцінки у складі капіталу. Всі інші випадки зменшення балансової вартості відображаються у звіті про фінансові результати. Резерв переоцінки, відображений у складі капіталу, відноситься безпосередньо на нерозподілений прибуток у тому випадку, коли сума переоцінки реалізована, тобто коли актив реалізується або списується або по мірі використання Товариством цього активу.

Класи основних засобів та розрахункові середні залишкові строки корисного використання значних одиниць основних засобів такі

Земельні ділянки,	
Будівлі та споруди;	9-48 років
Машини та устаткування;	1-13 років
Транспортні засоби;	1-6 років
Офісне обладнання;	1-6 років
Інші основні засоби.	1-6 років

Методи нарахування зносу, строки корисного використання і ліквідаційна вартість переглядаються в кінці кожного фінансового року і, якщо це необхідно, коригуються.

Припинення визнання основних засобів відбувається після їх вибуття або в тих випадках, коли подальше використання активу, як очікується, не принесе економічних вигод.

Прибуток або збиток, що виникають у зв'язку з припиненням визнання об'єкта основних засобів, в обов'язковому порядку повинен включатися в інші операційні доходи / витрати в періоді, коли було припинено визнання такого об'єкта активом (якщо операція з

вибуття не є продажем з подальшою орендою). Забороняється класифікувати дохід від припинення визнання об'єктів основних засобів в якості виручки в звіті про фінансові результати.

Прибуток або збиток, що виникають у зв'язку з припиненням визнання об'єкта основних засобів, визначаються як різниця між чистими надходженнями від вибуття, якщо такі є, включаючи вартість запасних частин і брухту, отриманих від демонтажу основного засобу, і балансовою вартістю даного об'єкта.

При прийнятті рішення про продаж, за умови дотримання відповідних критеріїв, об'єкт основних засобів класифікується як необоротний актив, призначений для продажу. На кожен звітну дату підприємство визначає, чи існують будь-яких ознак, що вказують на можливе знецінення активу.

Резерв під знецінення по об'єктах, які обліковуються за переоціненою вартістю, враховується аналогічно сумам уцінки основних засобів. Сума резерву на покриття збитків від знецінення раніше дооціненого об'єктів основних засобів відноситься на зменшення резерву переоцінки в інших сукупних доходах. Перевищення суми резерву на знецінення над сумою резерву переоцінки, а також сума резерву на знецінення по об'єктах, по яких в минулому не було дооцінок, відноситься на витрати поточного періоду до складу тих же статей витрат, що і амортизація таких об'єктів.

При вибутті об'єкта основних засобів, під які було нараховано резерв під знецінення, підприємство згортає первісну/переоцінену вартість об'єкту основних засобів з накопиченої амортизацією і резервом під знецінення. Залишкова вартість вибулого об'єкта списується на витрати періоду до складу інших операційних витрат.

Амортизація основних засобів розраховується методом лінійної амортизації основних засобів, який полягає в нарахуванні постійних відрахувань протягом строку корисного використання активу, якщо при цьому не змінюється ліквідаційна вартість активу. Знос одиниць основних засобів нараховується з моменту, коли вони встановлені та готові до використання.

Ліквідаційна вартість об'єкта основних засобів та строк корисного використання переглядається не рідше ніж один раз на рік, і, якщо очікування відрізняються від попередніх оцінок, зміни повинні відображатися в обліку як зміни в обліковій оцінці.

Нарахування амортизації не припиняється в разі простою активу або припинення активного його використання, під час ремонту активу і його поточного обслуговування, за винятком випадків, коли актив повністю амортизований.

Витрати на капітальні ремонти капіталізуються і амортизуються протягом планового міжремонтного періоду.

Підприємство капіталізує всі витрати, пов'язані з модернізацією об'єкта основних засобів, з одночасним переглядом термінів амортизації об'єкта основних засобів.

**Запаси.** Запаси відображаються у фінансовій звітності за найменшою з двох оцінок: первісною вартістю (собівартістю) або чистою ціною продажу. Собівартість придбаних запасів складається з ціни на придбання, а також інших витрат, що виникли під час доставки запасів до їх теперішнього місцезнаходження та приведення їх у теперішній стан. Товариство при відпуску запасів у виробництво, продаж або іншому вибутті оцінку запасів здійснює за методом ФІФО. Метод конкретної ідентифікації списання запасів застосовується при виробництві по конкретному об'єкту.

Собівартість запасів може виявитися невідшкодуваною, якщо ціна на ці запаси зменшилася в зв'язку з їх пошкодженням, частковим або повним старінням, або внаслідок зміни ринкових цін. Собівартість запасів також може виявитися невідшкодуваною, якщо збільшилися можливі витрати на завершення або на здійснення продажу.

У цих випадках Товариство знецінює неліквідні, неходові і застарілі запаси до чистої вартості реалізації на дату складання фінансової звітності. Суму нарахованого резерву під

знецінення запасів підприємство відносить до складу статті «Собівартість реалізованої продукції» (в елемент витрат «Сировина і матеріали»).

*Грошові кошти та їх еквіваленти.* Грошові кошти та їх еквіваленти включають гроші в касі, грошові кошти на поточних та інших рахунках в банках, які можливо використовувати для поточних операцій, грошові кошти в дорозі та інші короткострокові високоліквідні інвестиції з первинним терміном розміщення до трьох місяців. Грошові кошти та їх еквіваленти обліковуються у балансі за номінальною вартістю.

*Податок на прибуток.* Витрати з податку на прибуток включають поточний податок і відстрочений податок.

Поточні податкові активи/зобов'язання оцінюються Товариством в сумі, яку передбачається отримати від / відшкодувати податковим органам, і яка розрахована на підставі податкових ставок, що діють на звітну дату.

Відстрочені податкові зобов'язання (активи) оцінюються Товариством з використанням ставок податку, які будуть застосовуватися в періоді, коли зобов'язання (актив) буде погашено (реалізовано).

Відстрочений податковий актив слід визнавати для всіх тимчасових різниць в тій мірі, в якій існує ймовірність того, що буде отримана оподатковуваний прибуток, проти якої може бути використана тимчасова різниця.

Відстрочені податкові зобов'язання і активи не дисконтуються.

Балансова вартість відстрочених податкових активів аналізується за станом на кожну звітну дату. Товариство зменшує її в тій мірі, в якій більше не існує ймовірності отримання достатнього оподатковуваної прибутку, що дозволяє реалізувати вигоду від відстроченого податкового активу.

#### *Фінансові інструменти.*

Фінансовий актив або фінансове зобов'язання визнається у звіті про фінансовий стан лише тоді, коли суб'єкт господарювання стає стороною договірних положень щодо інструмента. При первісному визнанні Товариство повинне оцінювати фінансовий актив або фінансове зобов'язання за справедливою вартістю. Якщо актив або зобов'язання обліковується не за справедливою вартістю через прибуток або збиток, дана справедлива вартість може бути збільшена або зменшена на суму витрат, які пов'язані з укладанням угоди та які мають пряме відношення до придбання або випуску фінансового активу чи фінансового зобов'язання. Якщо актив або зобов'язання обліковується за справедливою вартістю через прибуток або збиток, ці витрати відображаються у складі прибутку або збитку.

При первісному визнанні ціна угоди якнайкраще засвідчує справедливу вартість. Прибуток або збиток при первісному визнанні відображається лише в тому випадку, якщо існує різниця між ціною угоди та справедливою вартістю, яка може бути підтверджена ціною котирування на активному ринку для ідентичного активу або зобов'язання або базується на техніці оцінки, яка використовує лише дані з відкритих для спостережень ринків.

Товариство класифікує свої фінансові активи за наступними категоріями: які в подальшому оцінюються за справедливою вартістю (або через інший сукупний дохід, або через прибуток або збиток) і які оцінюються за амортизованою вартістю. Класифікація залежить від бізнес-моделі Товариства для управління фінансовими активами та договірних умов грошових потоків.

Після первісного визнання фінансового активу Товариство розраховує та визнає очікуваний кредитний збиток для фінансових активів, які оцінюються за амортизованою вартістю та за справедливою вартістю через інший сукупний дохід, що призводить до негайних збитків у звіті про фінансові результати.

Очікувані кредитні збитки по фінансовим активам оцінюються шляхом нарахування прогнозного резерву портфельним методом і методом за індивідуальними балансам із застосуванням ставок резервування.

Всі фінансові зобов'язання в подальшому оцінюються за амортизованою вартістю, за винятком (і) похідних фінансових інструментів, фінансових зобов'язань утримуваних для торгівлі та інших фінансових зобов'язань, визнаних як таких при первісному визнанні, що оцінюються за справедливою вартістю через прибуток або збиток та (ii) договорів фінансової гарантії.

Товариство повинно припинити визнання фінансового активу, коли: закінчується термін дії передбачених договором прав на грошові потоки від цього фінансового активу; або воно передає цей фінансовий актив, і дана передача відповідає вимогам для припинення визнання.

Товариство має списувати фінансове зобов'язання (або частину фінансового зобов'язання) з балансу тільки тоді, коли воно погашається, тобто, коли вказане в договорі зобов'язання виконано, анульовано або строк його дії закінчився і відновленню не підлягає.

### *Нефінансові активи*

Аналогічно фінансових активів, дебіторська і кредиторська заборгованість, які не є фінансовими активами, поділяються на поточну і довгострокову частину залежно від терміну погашення.

Балансова вартість нефінансових активів Товариства, за винятком виробничих запасів та відстрочених податкових активів, перевіряється на кожну дату звітності з метою виявлення будь-яких ознак зменшення їх корисності. Якщо такі ознаки існують, проводиться оцінка сум очікуваного відшкодування активів. Суми очікуваного відшкодування нематеріальних активів, що мають невизначені строки корисного використання або ще не готові до використання, оцінюються щороку у ту саму дату. Збиток від зменшення корисності визнається тоді, коли балансова вартість активу перевищує суму очікуваного відшкодування.

Сумою очікуваного відшкодування активу є більша з двох вартостей: вартість у використанні чи справедлива вартість за вирахуванням витрат на збут. При оцінці вартості у використанні очікувані в майбутньому грошові потоки дисконтуються до їх теперішньої вартості з використанням ставки дисконту без урахування ставки оподаткування, яка відображає поточні ринкові оцінки вартості грошових коштів у часі та ризики, притаманні відповідному активу. Для цілей тестування на предмет зменшення корисності активи, які не можуть бути перевірені індивідуально, об'єднуються у найменшу групу активів, що генерує приток грошових коштів від безперервного використання відповідного активу, що практично не залежить від притоку грошових коштів від інших активів чи груп активів. Збитки від зменшення корисності визнаються у прибутку або збитку.

Збитки від зменшення корисності, визнані у попередні періоди, оцінюються на кожну звітну дату на предмет будь-яких ознак того, що збиток зменшився або більше не існує. Збиток від зменшення корисності сторнується, якщо відбулася зміна оцінок, що використовуються для визначення суми відшкодування. Збиток від зменшення корисності сторнується тільки у випадку, якщо балансова вартість активу не перевищує балансову вартість, що була б визначена, за вирахуванням зносу або амортизації, якщо збиток від зменшення корисності не був визнаний взагалі.

Витрати майбутніх періодів по своїй суті являють собою передплачені витрати, які будуть приносити майбутні економічні вигоди протягом кількох майбутніх звітних періодів.

Прикладами витрат майбутніх періодів є передплачена вартість змінного обладнання, послуги зі страхування, передплати, оренди та інші передплачені витрати.

Списання витрат майбутніх періодів на витрати періоду проводиться рівномірно протягом періодів, протягом яких очікується отримання пов'язаної з ними економічної вигоди.

Списані витрати майбутніх періодів відображаються в складі витрат (за їх видами), до яких вони належать, і групуються за відповідними статтями звіту про фінансові результати, включаючи собівартість реалізованої продукції, адміністративні витрати, витрати на збут, інші операційні або фінансові витрати.

#### *Зобов'язання по виплатах працівникам:*

##### *Державні пенсійні програми з визначеною виплатою*

Товариство здійснює разові виплати своїм працівникам при виході на пенсію в порядку, передбаченому колективними договорами.

Крім того, Товариство зобов'язане компенсувати державі суми пенсійних виплат, здійснюваних державою працівникам, які працювали на шкідливому виробництві або в тяжких умовах, і, отже, мають право виходу на пенсію і на відповідне пенсійне забезпечення до настання пенсійного віку, передбаченого законодавством України.

Чиста сума зобов'язання Товариства за пенсійними програмами з визначеною виплатою розраховується окремо для кожної програми шляхом оцінки суми майбутніх виплат, заробленої працівниками у поточному і попередніх періодах. Після цього сума виплат дисконтується з метою визначення її теперішньої вартості, а справедлива вартість активів програми вилучається з обліку.

Ставка дисконту визначається з урахуванням різних джерел інформації, включаючи доходність на дату звітності по українських державних та високоліквідних корпоративних довгострокових облігаціях.

Розрахунок здійснюється з використанням методу нарахування прогнозованих одиниць. Якщо результати розрахунку свідчать про отримання вигоди Товариством, визнаний актив обмежується чистою загальною сумою вартості будь-яких невизнаних послуг, наданих раніше, і теперішньою вартістю будь-яких майбутніх виплат за рахунок програми або зменшення сум майбутніх внесків за програмою. Для цілей розрахунку теперішньої вартості економічних вигод враховуються будь-які вимоги щодо мінімального рівня фінансування, які стосуються будь-якої пенсійної програми Товариства. Товариство отримує економічну вигоду, якщо ця вигода може бути реалізована протягом строку дії програми або при погашенні зобов'язань за програмою.

Зміни в поточній вартості зобов'язань з виплати працівникам у вигляді актуарних прибутків або збитків визнаються одразу по мірі їх настання в іншому сукупному доході. Всі інші зміни в поточній вартості зобов'язань визнаються одразу по мірі їх настання в прибутках або збитках.

##### *Визнання витрат.*

Витрати визнаються Товариством в тому звітному періоді, в якому визнано доходи, для отримання яких вони понесені (принцип відповідності доходів і витрат), або, коли стає очевидно, що дані витрати не призведуть до отримання будь-яких доходів, незалежно від часу фактичної виплати грошових коштів або іншої форми їх оплати, коли економічні вигоди від їх використання зменшилися або повністю спожиті.

Витрати, які неможливо прямо пов'язати з доходом певного періоду, відображаються у складі витрат того звітного періоду, в якому вони були здійснені. Якщо актив забезпечує одержання економічних вигод протягом кількох звітних періодів, то витрати визначаються шляхом систематичного розподілу його вартості (наприклад, у вигляді амортизації) між відповідними звітними періодами.

Для цілей дотримання принципу порівнянності отриманих доходів з понесеними витратами підприємство включає до складу балансового рахунку «Витрати майбутніх періодів» такі витрати: витрати на змінне обладнання;

Згідно з методом нарахувань, витрати визнаються незалежно від руху грошових потоків і від того, як вони приймаються для цілей розрахунку оподаткованої бази. Для



дотримання принципу нарахування списання витрат, що відносяться до невідфактурованих постачання товарів, робіт і послуг торгового і загальногосподарського характеру, проводиться за оціночною вартістю. Надалі такі витрати коригуються виходячи з реальної купівельної вартості (після отримання первинних документів).

#### *Визнання доходів.*

Дохід - збільшення економічних вигод протягом звітного періоду у формі надходжень або поліпшення якості активів або зменшення величини зобов'язань, які призводять до збільшення власного капіталу, не пов'язаного з внесками учасників капіталу. Виручка від продажу товарів (робіт, послуг) визнається Товариством, застосовуючи наступні п'ять кроків:

- 1) Ідентифікація договору
- 2) Ідентифікація контрактного зобов'язання
- 3) Визначення ціни угоди
- 4) Розподіл ціни угоди
- 5) Визнання виручки

Товариство має визначити в момент укладення договору, чи виконує воно контрактне зобов'язання протягом періоду або в певний момент часу. Для кожного контрактного зобов'язання, яке виконується протягом періоду, Товариство визнає виручку протягом періоду, оцінюючи ступінь повноти виконання контрактного зобов'язання. Товариство повинно вибрати метод оцінки ступеня виконання, який відповідає чітко сформульованій меті, яка б показала ефективність діяльності Товариства, тобто виконання контрактного зобов'язання Товариства щодо передачі контролю над товарами або послугами клієнту.

Якщо неможливо визначити ступінь виконання кожного контрактного зобов'язання, Товариство визнає виручку тільки в обсязі понесених витрат. Якщо контрактне зобов'язання не виконується протягом періоду, Товариство виконує контрактне зобов'язання в певний момент часу. Товариство має визначити момент часу, протягом якого клієнт отримує контроль над об'єктом активом.

## **5 Застосування нових стандартів**

При складанні фінансової звітності Товариство враховувало вплив наступних нових стандартів, які були випущені Комітетом з Міжнародних стандартів фінансової звітності та Комітетом з інтерпретацій Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі - «КМСФЗ»), які вступили в дію та відносяться до фінансової звітності Товариства для річних періодів, що розпочинаються з 1 січня 2019 року.

**МСФЗ (IFRS) 16 «Оренда»:** дата випуску - січень 2016р., застосовується до річних періодів, які починаються з 01.01.2019р.

Новий стандарт представив єдину модель ідентифікації договорів оренди та порядку їх обліку в фінансовій звітності як орендарів, так і орендодавців. Він замінює МСБО (IAS) 17 «Оренда» і пов'язані з ним пояснення по його інтерпретації.

МСФЗ (IFRS) 16 використовує контрольну модель для виявлення оренди, проводячи розмежування між орендою і договором про надання послуг на підставі наявності або відсутності виявленого активу під контролем клієнта.

МСФЗ 16 "Оренда" запроваджує модель обліку орендарями договорів оренди, яка передбачає їх відображення на балансі орендаря. Відповідно до цієї моделі, орендар повинен визнавати актив у формі права користування, що являє собою право використовувати базовий актив, і зобов'язання з оренди, що являє собою обов'язок здійснювати орендні платежі. Передбачені необов'язкові звільнення від вимог Стандарту щодо короткострокової оренди та оренди об'єктів з низькою вартістю.

За оцінкою Товариства вплив нового стандарту МСФЗ 16 на звітність Товариства незначний, оскільки існуючі договори або не підпадають під класифікацію як договори оренди, або є короткостроковими та по об'єктах з низькою вартістю.

## 6 Пояснення щодо переходу на МСФЗ

Дата переходу Товариством з попередніх П(С)БО на МСФЗ є 01.01.2018 року.

Товариство не здійснювало узгодження активів, зобов'язань та його власного капіталу у звітності за попередніми П(С)БО з активами, зобов'язаннями та її власним капіталом за МСФЗ, тому що на момент переходу на МСФЗ залишки по П(С)БО на 31.12.2017 дорівнювали залишкам по МСФЗ на 01.01.2018 року.

## 7 Розкриття до статей звітності

### *Незавершене будівництво та капітальні вкладення.*

(у тисячах гривень)

Найменування	31 грудня 2019 р.	31 грудня 2018 р.
Капітальне будівництво	19 344	1 357
Придбання (виготовлення) основних засобів	49 981	35 314
Придбання (виготовлення) інших необоротних матеріальних активів	324	422
Аванси, видані за основні засоби	63 401	-
Разом	133 050	37 093

### *Основні засоби.*

Рух основних засобів за рік, що закінчився 31 грудня 2019 р., представлений таким чином:

(у тисячах гривень)

	Будівлі та споруди	Виробничі обладнання	Транспортні засоби	Офісне обладнання та інше	Всього
Вартість або переоцінена вартість на 01.01.2019	1 000 106	468 929	92	8 421	1 477 548
Накопичений знос на 01.01.2019	(16 230)	(74 504)	(11)	(4 055)	(94 800)
Залишкова вартість на 01.01.2019	983 876	394 425	81	4 366	1 382 748
Надходження	7 688	95 167	891	1 068	104 814
Вибуття	-	(667)	-	(8)	(675)
Списання зносу		8 321		69	8 390
Нарахований знос	(39 129)	(118 324)	(78)	(1 404)	(158 935)
Вартість або переоцінена вартість на 31.12.2019	1 007 794	555 109	982	9 412	1 573 297
Накопичений знос на 31.12.2019	(55 359)	(184 507)	(89)	(5 390)	(245 345)
Залишкова вартість на 31.12.2019	952 435	370 602	893	4 022	1 327 952

Рух основних засобів за рік, що закінчився 31 грудня 2018 р., представлений таким чином:

(у тисячах гривень)

	Будівлі та споруди	Виробниче обладнання	Транспортні засоби	Офісне обладнання та інше	Всього
Вартість або переоцінена вартість на 01.01.2018	492 935	249 380	18	6 513	748 846
Накопичений знос на 01.01.2018	(7 252)	(14 795)	(2)	(3 248)	(25 297)
Залишкова вартість на 01.01.2018	485 683	234 585	16	3 265	723 549
Надходження	3 838	54 377	-	1 016	59 231
Дооцінка	503 333	170 008	74	921	674 336
Вибуття	-	(2 200)	-	-	(2 200)
Списання зносу	-	2 636	-	-	2 636
Нарахований знос	(8 978)	(62 345)	(9)	(836)	(72 168)
Вартість або переоцінена вартість на 31.12.2018	1 000 106	468 929	92	8 421	1 477 548
Накопичений знос на 31.12.2018	(16 230)	(74 504)	(11)	(4 055)	(94 800)
Залишкова вартість на 31.12.2018	983 876	394 425	81	4 366	1 382 748

**Запаси:**

(у тисячах гривень)

Найменування	31 грудня 2019 р.	31 грудня 2018 р.
Сировина і матеріали	32 730	42 614
Паливо	1 376	1 736
Запасні частини	107 362	130 386
Малоцінні та швидкозношувані предмети	6 795	6 553
Товари	1 466	2 231
Разом балансова вартість	149 729	183 520

Протягом 2019 року Товариство визнало витрати від списання запасів до чистої можливої ціни реалізації у сумі 8 984 тисяч гривень у складі собівартості реалізації (2018 рік: 0,0 тисяч гривень).

**Дебіторська заборгованість за основною діяльністю та інша дебіторська заборгованість.**

Інформацію про поточну дебіторську заборгованість за основною діяльністю та іншу дебіторську заборгованість наведено у таблиці:

(у тисячах гривень)

Найменування	31 грудня 2019 р.	31 грудня 2018 р.
Дебіторська заборгованість по основній діяльності	18 549	10 188
Балансова вартість дебіторської заборгованості по основній діяльності	18 549	10 188
Інша дебіторська заборгованість	334	505
Нарахован резерв на іншу дебіторську заборгованість	(1)	-
Балансова вартість іншої дебіторської заборгованості	333	505

Аналіз кредитної якості дебіторської заборгованості за основною діяльністю та іншої дебіторської заборгованості представлений нижче:

(у тисячах гривень)

Найменування	31 грудня 2019 р.		31 грудня 2018 р.	
	Дебіторська заборгованість по основній діяльності	Інша фінансова дебіторська заборгованість	Дебіторська заборгованість по основній діяльності	Інша фінансова дебіторська заборгованість
Всього дебіторська заборгованість	18 549	333	10 188	505
у т. ч.:				
за строками погашення				
-поточна (непрострочена)	18 431	333	10 188	505
-прострочена до 1 міс	77	-	-	-
- прострочена від 1 міс до 3 міс	18	-	-	-
- прострочена від 3 міс до 6 міс	15	-	-	-
- прострочена від 6 міс до 12 міс	8	-	-	-

#### *Грошові кошти та їх еквіваленти.*

Грошові кошти та їх еквіваленти представлені грошовими коштами в національній та іноземній валюті на суму 4 261,0 тис.грн.

Структура грошових коштів наведена у наступній таблиці:

(у тисячах гривень)

Найменування	31 грудня 2019 р.	31 грудня 2018 р.
Рахунки в банках	4 261	331
Разом	4 261	331

**Витрати майбутніх періодів.** Станом на 31.12.2019р. витрати майбутніх періодів дорівнюють 14 033,0 тис.грн., станом на 31.12.2018р. дорівнювали 0,0 тис.грн. До складу витрат майбутніх періодів було віднесено вартість змінного обладнання.

**Інші оборотні активи.** До складу інших оборотних активів відносять непідтверджений податковий кредит та непідтверджені податкові зобов'язання. Станом на 31.12.2019р. інші оборотні активи дорівнюють 75 616,0 тис.грн, станом на 31.12.2018р. дорівнювали 64 779,0 тис.грн.

**Власний капітал.** Власний капітал станом на 31 грудня 2019 року складає 564 290 тис.грн, станом на 31 грудня 2018 року 572 217 тис.грн.

**Зареєстрований капітал.** Розмір статутного капіталу: 100 000,00 грн.

Засновниками (учасниками) Товариства є:

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ШАХТОУПРАВЛІННЯ «ПОКРОВСЬКЕ», частка в статутному капіталі (%): 55%

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ШАХТА «СВЯТО-ПОКРОВСЬКА №3», частка в статутному капіталі (%): 23%

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНДАСТРІАЛ КОАЛ ХОЛДІНГ», частка в статутному капіталі (%): 22%

**Капітал у дооцінках.** Капітал у дооцінках станом на 31.12.2019р. становить 505 333,0 тис. грн., станом на 31.12.2018р. капітал у дооцінках складав 563 902,0 тис. грн., зменшення на (58 569,0) тис.грн.

На показник капіталу у дооцінках протягом 2019 року вплинули наступні події:

-Списання резерва дооцінки основних засобів (71 425,0) тис.грн.

-Відстрочений податок на прибуток, пов'язаний із списанням резерва дооцінки в сумі 12 856,0 тис. грн.

**Додатковий капітал.** Додатковий капітал станом на 31.12.2019р. складає 13,0 тис. грн., станом на 31.12.2018р. 0,0 тис. грн., зростання 13,0 тис. грн. за рахунок безоплатно отриманих активів.

**Резервний капітал.** Резервний капітал станом на 31.12.2019р. становить 25 тис.грн., станом на 31.12.2018р. становив 25,0 тис. грн., відхилення 0,0 тис. грн.

**Нерозподілений прибуток/непокриті збитки.** Нерозподілений прибуток/непокриті збитки формується в результаті діяльності Товариства. Сума нерозподіленого прибутку станом на 31.12.2019р. становить 58 819,0 тис.грн., станом на 31.12.2018р. сума нерозподіленого прибутку становила 8 190,0 тис. грн., збільшення прибутку на 50 629,0 тис. грн.

На показник нерозподіленого прибутку протягом 2019 року вплинули наступні події:

-Чистий збиток за 2019 р в сумі (5 816,0) тис.грн.

-Списання резерва дооцінки основних засобів 71 425,0 тис.грн.

-Відстрочений податок на прибуток, пов'язаний із списанням резерва дооцінки в сумі (12 856,0) тис. грн.

-Переоцінка зобов'язання з пенсійного забезпечення, яка визнана у складі іншого сукупного доходу в сумі (2 590,0) тис.грн.

-Відстрочений податок на прибуток по переоцінці пенсійних зобов'язань в сумі 466,0 тис.грн.

Всього власний капітал: станом на 31.12.2019р. складає 564 290,0 тис. грн., станом на 31.12.2018р. 572 217,0 тис. грн., зменшення на (7 927,0) тис. грн.

**Зобов'язання з пенсійного забезпечення.**

Зміни в приведеній вартості зобов'язань за планом зі встановленими виплатами протягом року були наступними:

(у тисячах гривень)

Найменування	2019 р.	2018 р.
На 1 січня	6 151	0
Вартість поточних послуг	3 344	5 488
Відсотки на зобов'язання	809	412
Переоцінка зобов'язань	2 598	(2 835)
Виплачені пенсії та інші зобов'язання	(779)	(701)
Вартість зобов'язань минулих періодів	-	3 787
На 31 грудня	12 123	6 151

У звіті про фінансові результати визнані такі суми:

(у тисячах гривень)

Найменування	2019 р.	2018 р.
Вартість поточних зобов'язань	3 344	5 488
Відсотки на зобов'язання	809	412
Переоцінка зобов'язань (для інших довгострокових винагород)	8	(999)
Всього	4 161	4 901

Рух балансової величини :

(у тисячах гривень)

Найменування	2019 р.	2018 р.
Зобов'язання по нефінансованому плану зі встановленими виплатами на початок року	6 151	0
Вартість зобов'язань в звіті про фінансовий результат	4 161	4 901
Нарахування зобов'язань за минулий період	-	3 787
Переоцінка зобов'язань	2 590	(1 836)
Виплачені пенсії та інші зобов'язання	(779)	(701)
Зобов'язання в балансі на кінець року	12 123	6 151

Основні застосовані актуарні припущення приведені нижче:

(у тисячах гривень)

Найменування	2019 р.	2018 р.
Номінальна ставка дисконту	10,91%	14,03%
Номінальне збільшення заробітної плати	5% - 5,83%	10%
Плинність персоналу	8%	8%

### **Довгострокові та поточні зобов'язання і забезпечення.**

Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги на 31 грудня представлена таким чином:

(у тисячах гривень)

Найменування	31 грудня 2019 р.	31 грудня 2018 р.
<b>Поточна частина довгострокових зобов'язань:</b>		
Кредиторська заборгованість за основні засоби	<b>2 425</b>	0
<b>Поточна частина :</b>	<b>857 001</b>	831 454
у тому числі:		
Кредиторська заборгованість за основні засоби	<b>14 788</b>	3 589
Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги	<b>842 213</b>	827 865

На 31 грудня 2019 р. торгова кредиторська заборгованість у сумі 811 088 тисяч гривень або 95.0% від загальної суми заборгованості являє собою заборгованість перед пов'язаними сторонами (31 грудня 2018 р.: 812 964 тисяч гривень або 98,0%).

Станом на 31 грудня 2019 р. кредиторська заборгованість за основні засоби 14 788 тис грн. розподілена таким чином: перед іноземними контрагентами 34% (4 918,05 тис. грн), перед пов'язаними сторонами 1% (114,07 тис. грн), перед іншими контрагентами 65 % (9 755, 9 тис.грн).

Станом на 31 грудня 2018 р. кредиторська заборгованість за основні засоби 3 589 тис грн. розподілена таким чином: перед іноземними контрагентами 86 % (3 074,1 тис. грн), перед пов'язаними сторонами 3% (82,5 тис. грн), перед іншими контрагентами 12 % (432,4 тис. грн).

Інформація про валютний ризик та ризик ліквідності, пов'язані з кредиторською заборгованістю за товари, роботи, послуги, викладена у Примітці 9.

### **Доходи.**

Інформація про продажі за видами продукції:

(у тисячах гривень)

Період	Чистий дохід від реалізації послуг з переробки давальницької сировини (збагачення вугілля кам'яного для коксування (К (К1) 0-100 мм))	Чистий дохід від реалізації послуг вуглехімічної лабораторії	Чистий дохід від реалізації послуг з прийому господарсько-побутових і близьких до них за складом виробничих стоків	Чистий дохід від реалізації інших послуг	Чистий дохід від реалізації товарів	Всього
<b>2019 рік</b>	<b>599 929</b>	<b>1 504</b>	<b>2 289</b>	<b>735</b>	<b>7 889</b>	<b>612 346</b>
2018 рік	423 166	1 105	2 113	533	325 150	752 067

Інформація про географію продажів Товариства:

(у тисячах гривень)

Найменування	2019 рік	2018 рік
Реалізація на внутрішній ринок	612 346	752 067
Всього	612 346	752 067

**Витрати.**

У звітності Товариства витрати представлені наступним чином:

(у тисячах гривень)

Найменування показника	Найменування статті	2019 рік	2018 рік
Собівартість реалізації	готової продукції	-	322 240
	товарів	7 812	-
	робіт та послуг, у тому числі:	548 373	420 262
	-послуги з переробки	545 396	417 773
Разом		556 185	742 502
Адміністративні витрати	матеріальні витрати	693	619
	витрати на оплату праці	33 818	20 428
	відрахування на заробітну плату	4 158	3 050
	амортизація	3 643	2 798
	інші адміністративні витрати	14 553	9 231
Разом		56 865	36 126
Витрати на збут	транспортні витрати	-	1 441
	інші витрати на збут	110	22
Разом		110	1 463

Інші доходи та витрати:

(у тисячах гривень)

Найменування	2019 рік		2018 рік	
	Доходи	Витрати	Доходи	Витрати
Інші операційні доходи і витрати	14 259	19 397	7 814	14 826
Оренда активів	953	758	699	611
Курсова різниця	3 253	1 023	1 264	1 251
Реалізація інших оборотних активів	2 689	2 096	2 278	1 619
Штрафи, пені, неустойки	89	103	-	167
Продаж валюти	372	403	282	176
Дохід від безоплатно отриманих активів	1 317	-	-	-
Інші операційні доходи і витрати	5 586	14 982	3 291	11 001
Нестачі від втрати та псування цінностей	-	31	-	-
Резерв очікуваних кредитних збитків	-	1	-	1
Інші доходи і витрати	910	675	923	17 808
Списання необоротних активів	902	675	901	2 221
Уцінка необоротних активів	-	-	-	15 587
Дохід від безоплатно отриманих активів	8	-	-	-
Реалізація необоротних активів	-	-	22	-



### Податок на прибуток.

До складу витрат, які впливають на фінансовий результат відносяться витрати по податку на прибуток.

(у тисячах гривень)

Найменування	2019 рік	2018 рік
Поточний податок на прибуток	(13 270)	(6 320)
Зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	13 961	(567)
Зменшення (збільшення) відстрочених податкових зобов'язань	-	15 564
Витрати (дохід) з податку на прибуток	691	8 677

### 8 Операції з пов'язаними сторонами

Для цілей даної фінансової звітності сторони вважаються пов'язаними, якщо одна сторона має можливість контролювати іншу сторону, або здійснювати суттєвий вплив на прийняття нею фінансових чи операційних рішень. При аналізі кожного випадку відносин, що можуть являти собою відносини між пов'язаними сторонами, увага приділяється суті цих відносин, а не лише їх юридичній формі.

Нижче описано характер відносин між тими пов'язаними сторонами, з якими Товариство здійснювало значні операції або має значні залишки станом на 31 грудня 2019 року та 31 грудня 2018 року:

(у тисячах гривень)

Найменування	31 грудня 2019 р.	31 грудня 2018 р.
	Операції з пов'язаними сторонами	Операції з пов'язаними сторонами
Дебіторська заборгованість та інша дебіторська заборгованість, у т.ч.:	23 550	10 188
Поточна дебіторська заборгованість	9 467	10 188
Аванси видані	5 165	-
Дебіторська заборгованість за договорами комісії	8 918	-
Поточні зобов'язання, у т.ч.:	974 421	1 010 665
Кредиторська заборгованість за основною діяльністю	811 088	812 964
Аванси, отримані від клієнтів	65 632	-
Інші поточні зобов'язання	97 701	197 701

(у тисячах гривень)

Найменування	2019 рік	2018 рік
	Операції з пов'язаними сторонами	Операції з пов'язаними сторонами
Дохід без ПДВ	618 425	430 656
Закупівлі без ПДВ	83 585	424 244

## 9 Управління фінансовими ризиками

У ході своєї діяльності Товариство наражається на цілий ряд фінансових ризиків, серед яких валютний ризик, кредитний ризик та ризик ліквідності. Загальна програма управління ризиками у Товаристві враховує непередбачуваність фінансових ризиків та спрямована на зведення до мінімуму потенційного негативного впливу цих ризиків на фінансові результати Товариства.

### *(а) Валютний ризик*

У Товариства виникає валютний ризик у зв'язку з продажами, закупками, залишками коштів у банках, деномінованими в іноземних валютах. Валютами, в яких, головним чином, деноміновані ці операції, є долари США, євро та російські рублі. Валютні ризики виникають за фінансовими інструментами в іноземній валюті, яка не є функціональною, і є грошовими за своєю природою; ризики, пов'язані з конвертацією валюти не враховуються.

Валютний ризик управляється казначейством Товариства, яке розробило політику управління валютним ризиком. Казначейство встановлює ліміти на рівень впливу ризику в розрізі валют і максимальний розмір ризику. Товариство не уклало угод, спрямованих на хеджування цих валютних ризиків.

### *(б) Кредитний ризик*

Фінансові інструменти, які потенційно наражають Товариство на значні кредитні ризики, включають в основному: грошові кошти та їх еквіваленти, торгіву та іншу дебіторську заборгованість.

Кредитний ризик Товариства відслідковується та аналізуються в кожному конкретному випадку. Управлінський персонал Товариства вважає, що кредитний ризик належним чином відображено в резервах під зменшення корисності активів.

### *(в) Ризик ліквідності*

Ризик ліквідності – це ризик того, що Товариству буде складно виконувати свої фінансові зобов'язання, розрахунок за якими проводиться шляхом надання грошових коштів, або іншого фінансового активу. Підхід Товариства до управління ліквідністю полягає у забезпеченні максимально можливого достатнього рівня ліквідності, необхідного для виконання фінансових зобов'язань у встановлений термін як у звичайних так і у несприятливих умовах, так щоб при цьому запобігти неприйнятних збитків та уникнути негативного впливу для репутації Товариства.

Задачею Товариства є підтримання балансу між безперервним фінансуванням та гнучкістю у використанні грошових коштів, отриманих від операційної діяльності Товариства. Товариство аналізує свої активи та можливість отримання грошових коштів, а також зобов'язання за строками погашення та планує грошові потоки залежно від очікуваних строків виконання зобов'язань за відповідними інструментами.

## 10 Управління капіталом

Товариство здійснює управління капіталом через систему принципів і методів розробки і реалізації управлінських рішень, пов'язаних з оптимальним його формуванням з різноманітних джерел, а також забезпеченням ефективного його використання у різних видах господарської діяльності підприємства. Оскільки створення та розвиток необхідної фінансової ресурсної бази є важливою умовою сталого економічного зростання, Товариство постійно вдосконалює систему управління капіталом, зокрема його формування та використання.

Товариство розглядає позиковий капітал та власний капітал як відповідні компоненти фінансування капіталу, а отже – частину управління її капіталом. Задачею

Товариства при управлінні капіталом є забезпечення спроможності Товариства продовжувати функціонувати на постійній основі з метою забезпечення прибутків, фінансування своїх операційних потреб, капіталовкладень та стратегії розвитку Товариства. Політика Товариства з управління капіталом спрямована на забезпечення та підтримку оптимальної структури капіталу з метою зменшення сукупних витрат на залучення капіталу і забезпечення гнучкості доступу Товариства до ринків капіталу.

## 11 Умовні та інші зобов'язання та операційні ризики

*Податкове законодавство.* Податкове, валютне та митне законодавство України може тлумачитися по-різному й часто змінюється. У результаті існує значна невизначеність щодо застосування та тлумачення нового податкового законодавства водночас із незрозумілими або неіснуючими правилами практичного дотримання нормативних актів. Відповідні місцеві та державні податкові органи можуть не погодитися з тлумаченням цього законодавства керівництвом у зв'язку з діяльністю Товариства та операціями в рамках цієї діяльності. Існує можливість того, що операції та діяльність Товариства, які в минулому не оскаржувались, будуть оскаржені. У результаті можуть бути нараховані значні додаткові суми податків, штрафів та пені. Податкові органи можуть перевіряти податкові питання у фінансових періодах протягом трьох календарних років після їх закінчення. За певних обставин перевірка може охоплювати більш тривалі періоди.

Податкове законодавство було доповнене новими правилами трансфертного ціноутворення, які набули чинності 1 вересня 2013 року та є набагато більш докладними, ніж у попередньому законодавстві і, певною мірою, краще приведені у відповідність з міжнародними принципами трансфертного ціноутворення. Нове законодавство дозволяє податковим органам здійснювати коригування щодо трансфертного ціноутворення та нараховувати додаткові податкові зобов'язання відносно контрольованих операцій (операції з пов'язаними сторонами і деякі види операцій з непов'язаними сторонами), якщо ціна операції відрізняється від ціни між незалежними сторонами і відповідна документація не складена Товариством. З 1 січня 2015 року правила трансфертного ціноутворення були змінені, і операції між українськими компаніями (незалежно від того, чи є вони пов'язаними сторонами) більше не вважаються контрольованими операціями.

Керівництво вважає, що воно вживає необхідні заходи для забезпечення дотримання вимог чинного законодавства у сфері трансфертного ціноутворення.

*Судові процедури.* У ході нормального ведення бізнесу Товариство час від часу одержує претензії. Виходячи з власної оцінки, а також внутрішніх та зовнішніх професійних консультацій, керівництво вважає, що Товариство не зазнає суттєвих збитків у результаті судових позовів.

*Питання, пов'язані з охороною довкілля.* Система заходів із дотримання природоохоронного законодавства в Україні знаходиться на етапі розвитку, і позиція органів влади щодо його виконання постійно переглядається. Товариство періодично оцінює свої зобов'язання, у тому числі зобов'язання щодо виведення активів з експлуатації, згідно з природоохоронним законодавством. У випадку виникнення зобов'язань, вони визнаються у фінансовій звітності у тому періоді, в якому вони виникли. Потенційні зобов'язання, які можуть виникнути внаслідок зміни чинних норм та законодавства, а також судових процесів, не піддаються оцінці, проте можуть мати суттєвий вплив. За існуючого порядку, який забезпечує дотримання вимог чинного законодавства, керівництво вважає, що суттєвих зобов'язань внаслідок забруднення навколишнього середовища не існує.

*Зобов'язання по капітальних витратах.* Станом на 31 грудня 2019 року договірні зобов'язання Товариства по капітальних витратах на необоротні активи становили 14 787,7 тис.грн., станом на 31 грудня 2018 року 3 588,62 тис.грн. Керівництво Товариства вважає, що майбутні чисті доходи та фінансування будуть достатніми для покриття цих та подібних зобов'язань.

*Страхування.* Товариство має обов'язкове страхове покриття певних видів ризиків відповідно до вимог українського законодавства, включаючи страхування життя та медичне страхування; страхування цивільно-правової відповідальності організацій, що експлуатують небезпечні виробничі об'єкти, вантажі та транспортні засоби; добровільне страхування цивільно-правової відповідальності власників транспортних засобів та вантажів; страхування майна від нанесення матеріальних збитків та перериву у виробництві.

## 12 Події після звітної дати

Після дати балансу не було подій, які могли суттєво вплинути на величину власного капіталу Товариства.

Керівник  
ТОВ «ЗБАГАЧУВАЛЬНА ФАБРИКА  
"СВЯТО – ВАРВАРИНСЬКА



Василенко Сергій Григорович

Головний бухгалтер  
ТОВ «ЗБАГАЧУВАЛЬНА ФАБРИКА  
"СВЯТО - ВАРВАРИНСЬКА "

Козейчук Ольга Вікторівна